Slutbetyg i LMAS538 Fysik och SEEQ95 Fysik

Berakningsprincip: Delkursbetygen viktas med kursstorlek

Berdknat betygsmedelvarde = (7,5 delkurs A betyg + 6,0 delkurs B betyg + 4,5 delkurs C betyg)/18
Slutbetyg 3: 3,0 < Berdknat betygsmedelvarde < 3,5

Slutbetyg 4: 3,5 < Berdknat betygsmedelvirde < 4,5

Slutbetyg 5: 4,5 < Berdknat betygsmedelviarde < 5,0

Detta ger att

Slutbetyg 3 fas om delkursbetygen har ndgon av féljande kombinationer

(Delkurs A, Delkurs B, Delkurs C):
(3,3,3)
(3,3,4) (3,43) (4,3,3)

Slutbetyg 4 f&s om delkursbetygen har ndgon av féljande kombinationer

(Delkurs A, Delkurs B, Delkurs C):

(5,3,3) (3,5,3) (3,3,5)

(3,4,4) (4,3,4) (44,3)

(4,4,4)

(3,4,5) (3,54) (43,5 (4,53) (534) (54,3)
(4,4,5) (4,5,4) (54,4)

(3,5,5) (5,3,5)

Slutbetyg 5 fas om delkursbetygen har ndgon av féljande kombinationer

(Delkurs A, Delkurs B, Delkurs C):
(5,5,3)

(4,5,5) (5,4,5) (5,54)
(5,5,5)



